

华成集团“平安回家路”春节服务月温暖开启



家是温暖的港湾,也是我们心中最向往的地方,距离过年也越来越近,平安回家是最大的心愿,如何在春运回家保持安心出行?如何让爱车保持性能无忧?如何让爱车保值率高?华成集团“平安回家路”售后服务节来啦!这些目标统统都可以帮你达成!

华成集团所有站点一起给您送新年大礼!心动不如行动!就等您来!华成集团共享优惠福利,十分满意十分推荐十分

好礼。

在线预约,网上预约保养享工时8折,保养套餐团购8折起,抢单!

上门取送车:华成集团专属上门取送车服务,为您提供放心服务。

新年红包:活动期间进店内购车车主即可参与红包抽奖,获得精美新年福袋。

免费检测:活动期间,预约客户即可尊享免费24项价值388元全车安全检测,平安回家路。

免工时费;活动期间更换轮胎、电瓶、免工时费。

喷漆6折;活动期间,油漆自费6折起。

热品特卖:活动期间,华成集团推出海量热门售后原厂精品附件3折起。

活动时间:即日起至-2021.2.7

(朱佳苑)

OPPO Reno5 Pro+: 兼具轻薄机身和出色性能

在历代OPPO Reno手机中,超大杯产品是非常罕见的,这主要是因为Reno的产品定义非常清晰,在追求轻薄手感和视觉拍摄的方向后,还要兼顾极致性能几乎是不可能的,所以从Reno2到如今的Reno5 Pro,往往会采取次旗舰级芯片,这也最大程度保证了轻薄手感下的用户体验。而此次OPPO敢于推出搭载旗舰芯片的Reno5 Pro+,自然是解决了兼顾轻薄手感和极致性能的挑战。

手感方面,我们都知道ID设计很大程度上决定了握感,此前的Reno5 Pro得益于纤薄机身和前后双曲面设计,上手后感觉非常轻盈,而Reno5 Pro+也拥有这些特性,握持感同样很出色。

在配色上面,除了之前已有的星河入梦外,Reno5 Pro+还增加了浮光夜影。在我看来,这是一种内敛沉稳的黑色,比较适合男性用户使用,我更愿意称它为黑武士配色,同时它还融合了Reno Glow晶钻工艺,看起来并不单调,在光线的映射下,你会发现细腻的晶钻颗粒在若有若无的发光,表现出独特的细节和质感,同时,晶钻工艺也防止了沾染指纹,还有一定的防滑作用。

在游戏表现方面,Reno5 Pro+也融合了主流游戏手机在软件层面上的特性,诸如「闪电启动」、「游戏弹幕」、「沉浸模式」等实用功能都具备,还贴心适配了《和平精英》、《王者荣耀》等主流游戏的手感反馈。另外,Hyper Boost 4.0引擎的引入,在保证游戏体验的同时也做到了更好的

资源分配。而在硬件层面自然也不用担心,除了旗舰芯片,90Hz高刷屏,180Hz触控采样率的支持,还有VC立体散热系统打底,它的表现完全称得上「超大杯」之名。购买请到苏州人民商场家电广场1楼。

(全秋磊 青佳)



苏州南环桥批发市场日到货蔬菜4160吨

强寒潮来临,苏州现代农业产业园南环桥市场制订应急预案,确保冬季蔬菜供应充足,价格基本稳定。昨天市场数据显示,蔬菜日到货量达到4160吨,全市各大农贸市场、超市摊位上,各类民生蔬菜货源充足。

针对寒潮天气下“菜篮子”市场需求,南环桥市场成立保供工作小组,对供应保障、价格运行、市场秩序等现场检查,提前做好

预案,确保供应保障措施及时、实施有效。市场依托全国上百个蔬菜种植基地,全力以赴进行货源调运,以产销大户为主力,在稳定山东等基地货源基础上,与南方基地签订供应协议,对需求量较大的地产菜,市场与本地及周边300多家合作社落实叶类菜的供应主渠道,开展基地就地储备。

从白菜、萝卜、土豆、冬瓜,到洋葱、南

瓜、山芋等,南环桥市场建立蔬菜储备制度,开辟应急储备区,引导商户适当增加部分耐储存、易周转的大路蔬菜品种,同时加大各类冷链冷藏动态储备,牛肉、猪肉、水产品等动态储备达到上万吨,确保遭遇大雪、降雪及路面结冰等极端天气影响时,应急储备拿出、调得快。

(全刚)

“每年的过年茶会盘里,蛋黄花生一定要有。”由采芝斋主办的第四届苏式年货节启动以来销售火爆,苏式蛋黄花生最受欢迎。

“老法头蛋黄花生只做春节一季”,采芝斋前总经理程平介绍,每年春节前采芝斋都会设立春节专柜,推出的蛋黄花生、丁果糖等六七个苏式春节产品中,蛋黄花生是最受苏州人喜爱的领军产品。这两天有不少苏州市民犹未及,询问苏式年货“苏州好物”还有啥大招?为满足苏州市民优惠品尝“苏州味道”需求,采芝斋全力以赴精心准备,由江苏省非遗苏式糖果制作技艺传承人领衔,首次推出蛋黄花生让苏州市民品尝原汁原味的非遗技艺“苏州好物”。

“小时候吃蛋黄花生还要壳煎”,一位老苏州回忆,计划经济年代,每到春节跟着外婆到采芝斋,凭票购买的蛋黄花生,是春节最甜蜜的回忆。“蛋黄花生要经过熬糖、拌糖、炒砂等多道工序,是苏式糖果“吃功夫”的重要品种。”今年61岁的江苏省非遗苏式糖果第五代传承人朱红星介绍,他18岁进采芝斋,跟苏式糖果老法师学艺,每年春节做蛋黄花生是老规矩。在苏式传统四大类糖果中,蛋黄花生和红糖松仁等同属“炒货”类,制作时要精选去皮花生仁炒熟,白砂糖熬成糖浆,再用勺子慢慢加入花生仁中搅拌,让糖浆自然冷却“返砂”,搅拌均匀35公斤花生仁需要半个小时,起码要一层层涂10个糖浆,全靠手工掌握。“朱红星说,制作蛋黄花生有两大关键,一是熬糖浆的火功温度,另一个就是拌糖浆搅拌,搅拌中糖浆温度过高,过浓,都会结块“返砂”失败,能否顺利“返砂”形成色泽如玉的成品,考验的是苏式师傅的手下真功夫。

苏式蛋黄花生吃口松香,春节前销售将冲上最高峰。想采购的苏州市民可以去采芝斋旗舰店苏式年货节逛逛。

(青佳)

颠覆界限,雅戈尔 YOUNGOR 黑科技登场!



2021 的幸运大门已经敞开,想要注入别样的穿搭造型灵感,黑科技是不遑多让的 BUFF 加持。

当 3D 打印走进日常生活,它打破常规的复制输出形式,借数字模型将材料巧妙运用,以逐层打印实现物体的建构,将技术一点点接近真实自我,智能制造重新定义穿着体验。“3D 打印羽绒服”新生登场,用高能技术诠释实用主义,层层精密,新年就要火力过“印”。

3D 打印羽绒服面料,是普通面料的结构中,打印入极细的羽绒层结构,并借助其他科技材料,有序锁定空气层,既压缩体积又牢固材质特性,实现保温蓄热、透气防风等多重功效,保暖性、功能性、美观性为一

体,满足你的冬日穿着的多方位需求。

连名字都带着“羽绒”两个字的黑科技面料,为什么肉眼却丝毫不见羽绒呢?事实上,3D 打印羽绒服面料共包含 11 层材料结构,除了 2 层羽绒还有多层高密特制材料,能够借科技工序,均匀融合为轻盈保暖的“超级一羽”。

传统羽绒不仅臃肿,透气性也不佳,“看不见的羽绒”远比你想象中强大。除了革新羽绒的形,锁住羽绒的暖,更有效防止新的“绒毛外钻”现象发生,极大幅度抵御冷风侵袭。

雅戈尔 3D 打印羽绒服,让你爱不释手的暖冬好物之选。购买请到苏州人民商场4楼。

(陈洁)

时尚羽绒服“艾莱依”新款

侧重于女士时尚型羽绒服制作生产的“艾莱依”,今冬可谓突出奇兵,在苏州第十八届一百羽绒会上,亮出了她的新作——男、女轻薄羽绒服。

所谓轻薄羽绒服有的称“轻羽绒”,有的称“秋羽绒”,其实就是为羽绒服延伸穿着季节,从冬季向春秋两季扩展穿着而生产的薄型羽绒服而已。这种薄型轻羽绒已经流行多年,且都以短款为主,而今冬“艾莱依”

将短款变成大衣,做成了一件风衣式轻薄羽绒大衣,这不仅新增了款式,更方便了穿着,新添了时尚。而且这一薄型大衣还有多种款式,譬如女士产品中除了风衣式外另有 H 型羽绒大衣、变格收腰大衣、绅士大衣、市帽款、棉花款、A 型羽绒轻薄大衣等等。男士产品有衬衫式轻薄大衣、立领基础款大衣等。

今冬,“艾莱依”在“轻薄”上做出了文

章,她的女轻薄羽绒短装也是新款推出,有格纹翻领短装、披风式轻薄短装,裙和上衣搭配轻薄短装等。男士的有微致短装短装等。

除了春秋穿着的轻薄款外,冬季穿着的羽绒服不管男女也是新款年年翻新,大衣、短装、马甲、下装等一应俱全。同时,还有童装羽绒服。

(宁凡 青佳)

辞旧迎新,同得兴员工团拜会



光阴荏苒,多灾多难的 2020 年已经过去,充满希望的 2021 年已经到来,为了工作之余放松心情,增强员工的凝聚力,2020 年 12 月 30 日,同得兴 2021 年“迎元旦”全体员工团拜会在一片欢声笑语中拉开帷幕。

活动伊始,同得兴创始人黄伟民致辞,他希望所有员工都能保持一份愉快的心情,开心的工作,幸福的生活,祝愿大家在新的 2021 年里更加投入工作,阳光灿烂,健康相伴。

俗话说得好,独木难成林,众人拾柴火焰高。工作中大家相互协作,密不

可分,酒桌上当仁不让,只为开怀一笑,释放压力,在欢笑中迎接新年的到来。

同得兴,共进的家园。多少风雨我们一起走过,多少荣耀,我们一起创造,同得兴人的精神激励着大家在未来的岁月里不断前行。

难忘 2020,难忘我们共同经历的点点滴滴,难忘今朝,难忘我们在一起的欢笑和笑语,让我们怀着美好的愿望送出祝福,展望 2021,祝愿我们的事业蒸蒸日上,锦绣辉煌!也祝愿我们的家人幸福安康。

(全刚)

